

Охлобыстин Иван

13.5.01

## Иван Охлобыстин стал священником...

ТВ парк — 2001 — 13 мая — СЧ

**Д**етективная история с исчезновением Ивана Охлобыстина, о которой мы писали, подошла к завершению. Самые смелые предположения оправдались. В Ташкенте Иван принял сан священника. По словам новоиспеченного отца Иоанна, такое странное место было выбрано не случайно. Его близкий друг, среднеазиатский бизнесмен по имени Василий, познакомил Ваню со своим крестным отцом — владыкой Владимиром, архиепископом Среднеазиатским и Ташкентским. Онто и предложил Ивану рукоположиться в Ташкенте.

В честь друга Василия Охлобыстин назвал и недавно родившегося сына. Это первый мальчик в семье, где уже есть три дочери. Иван и его жена, актриса Оксана Арбузова, планируют произвести на свет еще как минимум двух мальчишек. Уже и имена определены — Григорий и Иоанн.

По словам Ивана, полностью отказываться от творчества он не собирается. Конечно, на экране мы его больше не увидим, но сценарии для кино он писать продолжит. Это не запрещается, главное, чтобы помыслы были благочестивыми...

